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TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
H. LXVIII LEGISLATURA DEL ESTADO 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

DICIEMBRE 13 DE 2018. 
 

 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA 

OCTAVA LEGISLATURA DEL ESTADO DE DURANGO, PRIMER PERIODO 

ORDINARIO, EN EL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

DICIEMBRE 13 DE 2018 

 

EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (17:00)  

DIESISETE HORAS DEL DÍA (13) TRECE DEL MES DE DICIEMBRE DEL 

AÑO (2018) DOS MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA SALA DE SESIONES, 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA LXVIII DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA OCTAVA 

LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO JOSÉ 

ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ, ASISTIDA DE LAS DIPUTADAS 

SECRETARIAS, GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ Y ALEJANDRO JURADO 

FLORES, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA 

SECRETARÍA DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS DEL H. CONGRESO DEL 

ESTADO, ABRIR EL SISTEMA DE REGISTRO HASTA POR UN MINUTO 

PARA QUE LOS DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA. 

REGISTRÁNDOSE DE “PRESENTE” LOS SIGUIENTES: CLAUDIA JULIETA 

DOMÍNGUEZ ESPINOZA; JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA; NANCI 

CAROLINA VÁSQUEZ LUNA; JOSÉ LUIS ROCHA MEDINA; MARÍA ELENA 
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GONZÁLEZ RIVERA; RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO; GERARDO 

VILLARREAL SOLÍS; KAREN FERNANDA PÉREZ HERRERA; RAMÓN 

ROMÁN VÁZQUEZ; SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS; DAVID 

RAMOS ZEPEDA; PEDRO AMADOR CASTRO; CINTHYA LETICIA MARTELL 

NEVAREZ; MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA; LUIS IVÁN GURROLA 

VEGA; PABLO CESAR AGUILAR PALACIO; ESTEBAN A. VILLEGAS 

VILLARREAL; Y SANDRA LILIA AMAYA ROSALES. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO A LAS DIPUTADAS Y A LOS DIPUTADOS PASAR A 

OCUPAR SUS LUGARES. 

 
PRESIDENTE: SE ORDENA A LA SECRETARÍA DE SERVICIOS 

PARLAMENTARIOS DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, ABRIR EL SISTEMA 

DE REGISTRO HASTA POR UN MINUTO, PARA QUE LAS DIPUTADAS Y 

LOS DIPUTADOS INSCRIBAN SU ASISTENCIA. 

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA DE REGISTRO DE ASISTENCIA, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA GABRIELA HERNÁNDEZ 

LÓPEZ, PARA QUE VERIFIQUE EL RESULTADO E INFORME SI EXISTE EL 

QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN. 

 

Diputado Asistencia 
Fecha y Hora de la 
Asistencia

DAVID RAMOS ZEPEDA Si 13/12/2018 05:20:16 p.m.
RAMON ROMAN VAZQUEZ Si 13/12/2018 05:20:18 p.m.
ALEJANDRO JURADO FLORES Si 13/12/2018 05:20:19 p.m.
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA Si 13/12/2018 05:20:21 p.m.
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ Si 13/12/2018 05:20:21 p.m.
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA Si 13/12/2018 05:20:23 p.m.
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KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA Si 13/12/2018 05:20:24 p.m.
PEDRO AMADOR CASTRO Si 13/12/2018 05:20:26 p.m.
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ Si 13/12/2018 05:20:26 p.m.
GERARDO VILLARREAL SOLIS Si 13/12/2018 05:20:27 p.m.
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ Si 13/12/2018 05:20:29 p.m.
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO Si 13/12/2018 05:20:29 p.m.
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO Si 13/12/2018 05:21:16 p.m.
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA Si 13/12/2018 05:20:31 p.m.
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA Si 13/12/2018 05:20:34 p.m.
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES Si 13/12/2018 05:21:25 p.m.
JOSE LUIS ROCHA MEDINA Si 13/12/2018 05:20:39 p.m.
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ Si 13/12/2018 05:21:35 p.m.
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS Si 13/12/2018 05:20:51 p.m.
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL Si 13/12/2018 05:20:57 p.m.
LUIS IVAN GURROLA VEGA Si 13/12/2018 05:20:59 p.m.
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA Si 13/12/2018 05:23:45 p.m.

 

 

SECRETARIA: LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE QUE HAY 22 

DIPUTADOS ASISTENTES A LA SESIÓN, Y TAMBIÉN LE INFORMO QUE SE 

RECIBIÓ UNA TARJETA DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS OTNIEL 

GARCÍA NAVARRO, FRANCISCO JAVIER IBARRA JÁQUEZ Y ELIA DEL 

CARMEN TOVAR VALERO, EN LA CUAL DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTÍCULO 44, FRACCIÓN XIII, DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO DE DURANGO, SOLICITAN A LA PRESIDENCIA DE LA MESA 

DIRECTIVA LES SEA JUSTIFICADA SU INASISTENCIA. HAY QUÓRUM 

SEÑOR PRESIDENTE. ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS SECRETARIA. HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA 

SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: INFORMO A LA ASAMBLEA QUE LOS ASUNTOS A TRATAR 

EN ESTA SESIÓN, SE DAN A CONOCER MEDIANTE LA GACETA 

PARLAMENTARIA QUE PUEDE SER CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, 
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ASÍMISMO QUE LOS DICTÁMENES DE LAS LEYES DE INGRESOS SE 

ENCUENTRAN EN EL APARTADO DE DICTÁMENES DEL PROPIO 

SISTEMA. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR VERIFICADA EL DÍA DE 

HOY 13 DE DICIEMBRE DE 2018. 

 

PRESIDENTE: SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN 

FORMA ECONÓMICA, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL, LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA GABY HERNÁNDEZ LÓPEZ, 

PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

 

Diputado
Sentido del 
voto

RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor
DAVID RAMOS ZEPEDA A Favor
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor
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JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor
LUIS IVAN GURROLA VEGA A Favor
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor

 

SECRETARIA: LE INFORMO PRESIDENTE QUE SON 21 VOTOS A FAVOR 0 

EN CONTRA, 0 ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA LA SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR, VERIFICADA DEL DÍA DE 

HOY 13 DE DICIEMBRE DE 2018. 

 

PRESIDENTE: PREGUNTO A LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, 

PARA LO CUAL, LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS, TIENEN HASTA UN 

MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y 

SE INSTRUYE A LA DIPUTADA SECRETARIA GABRIELA HERNÁNDEZ 
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LÓPEZ, PARA QUE DE A CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA 

PRESIDENCIA. 

 

Diputado Sentido del voto
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor 
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor 
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor 
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor 
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor 
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor 
DAVID RAMOS ZEPEDA A Favor 
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor 
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor 
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor 
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor 
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor 
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor 
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor 
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor 
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor 
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor 
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor 
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor 

  

 

SECRETARIA: LE INFORMO PRESIDENTE QUE HAY 20 VOTOS A FAVOR, 0 

EN CONTRA, Y 0 ABSTENCIONES SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL DÍA DE HOY 13 DE DICIEMBRE DE 2018. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA   GABRIELA 

HERNÁNEZ LÓPEZ, DAR LECTURA A LA LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA. 
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SECRETARIA: LE INFORMO PRESIDENTE QUE NO SE HA PRESENTADO 

NINGUN OFICIO. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADA. 

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE EMITIÓ LA 

DECLARATORIA DE LECTURA AL DICTAMEN PASAMOS A LA DISCUSIÓN 

DEL MISMO, EL CUAL FUE PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE CONTIENE 

REFORMA A LA LEY DE HACIENDA, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE 

EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES 

A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: EL DIPUTADO ESTEBAN ALEJANDRO VILLEGAS VILLARREAL 

SI, A FAVOR. ADELANTE DIPUTADO. 

 

DIPUTADO ESTEBAN ALEJANDRO VILLEGAS VILLARREAL: COMPAÑERAS 

COMPAÑEROS DIPUTADOS, LA PRIMERA VEZ QUE LOS VEMOS 

SERIOS.YO QUIERO COMPARTIR CON USTEDES RAZONAMIENTO DEL 

VOTO DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PRI, ESTE VOTO SERÁ A 

FAVOR DE LA LEY DE HACIENDA DANDO VOTO DE CONFIANZA TANTO 

AL PODER EJECUTIVO COMO LOS DIPUTADOS FEDERALES, SABEMOS 

QUE ESTE PRESUPUESTO QUE EL DÍA DE HOY SE VA A DISCUTIR 
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TANTO LA LEY DE INGRESOS COMO LA LEY DE EGRESOS,  Y VAMOS A 

VOTAR, PUES ES ESO UN PRESUPUESTO, LO QUE SE PRESUPONE QUE 

VA A LLEGAR DEL CONGRESO FEDERAL O DEL GOBIERNO FEDERAL, 

POR DECIRLO DE ESA FORMA Y POR ESO LO VEMOS EQUILIBRADO Y  

QUIERO PUNTUALIZAR DOS TEMAS IMPORTANTES EN EL TEMA DE 

SALUD, QUÉ VA ETIQUETADO EL HOSPITAL DE GÓMEZ PALACIO PARA 

QUE SE PUEDA TERMINAR, QUE OJALÁ  Y SEA UNA REALIDAD,  URGE 

QUE SE ABRA ESTE HOSPITAL EN LA COMARCA LAGUNERA Y POR 

SUPUESTO, LA TERMINACIÓN TAMBIÉN DEL CUARTO PISO DEL 

HOSPITAL GENERAL 450,  QUE TAMBIÉN HACE MUCHA FALTA AMPLIAR 

ESTOS SERVICIOS AQUÍ EN LA CAPITAL Y NOS GUSTARÍA QUE EL TEMA 

DESARROLLO SOCIAL QUE TAMBIÉN VA A LA ALZA Y QUE TAMBIÉN 

LUCHAMOS Y PELEAMOS, SE QUEDARÁ DE ESA FORMA, EL SISTEMA 

INTEGRAL DE PROTECCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES QUE 

PASÓ DE $140,000 PESOS QUE TENÍA PRÁCTICAMENTE NADA A 4 

MILLONES DE PESOS, Y QUE ES UNA LUCHA TAMBIÉN 

VERDADERAMENTE IMPORTANTE PARA QUE, ELLOS PUEDAN HACER 

ESTE SISTEMA PUEDA TENER MUCHOS MEJORES RESULTADOS, Y NOS 

GUSTARÍA QUE OJALÁ, QUE VENGA UN BUEN PRESUPUESTO, OJALÁ 

QUE LOS DIPUTADOS FEDERALES HAGA LA PARTE QUE LES TOCA.  

ESTE AÑO QUE VAMOS TERMINANDO, FUE UN PRESUPUESTO DE 30 DE 

30 MILLONES 602 (MIL), 30 MILLONES 602, 30 MIL MILLONES 602 (MIL), ES 

EL PRESUPUESTO DE ESTE AÑO, EL AÑO 2019 TIENE QUE VENIR 

MUCHO MÁS QUE ESTOS 30 (MIL) MILLONES, YO SÉ QUE ESTAMOS EN 
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ESTO QUE ESTAMOS DISCUTIENDO VIENEN NADA MÁS 30 MIL 830 

MILLONES,  200 MILLONES MÁS,  QUE PRACTICAMENTE NADA ES COMO 

SI SE QUEDARÁ IGUAL, ESTOY CONSCIENTE DE QUE HAY QUE 

ESPERAR PUESTO FEDERAL, OJALÁ Y HAGO LLAMADO DESDE ESTA 

TRIBUNA OJALÁ Y LOS DIPUTADOS Y LAS DIPUTADAS FEDERALES,  DE 

TODOS LOS PARTIDOS,  SOBRE TODO LOS DE DURANGO, VOLTEN A 

VER A NUESTRA ENTIDAD, ES UNA ENTIDAD QUE REQUIERE DEL 

APOYO FEDERAL, ES UNA ENTIDAD QUE PRÁCTICAMENTE VIVE DE LOS 

RECURSOS FEDERALES, OJALÁ Y LOS DIPUTADOS FEDERALES Y LOS 

SENADORES, NOS HICIERAN UN POQUITO DE CASO Y QUE LUCHARAN 

JUNTO CON NOSOTROS, QUE YA MANDAMOS ESE EXHORTO DESDE 

ESTA TRIBUNA PARA QUE AL ESTADO LE PUEDAN QUITAR EL GASTO 

EDUCATIVO, SI LE QUITAN EL GASTO EDUCATIVO AL ESTADO DE 

DURANGO, SERÍA UN BRINCO ENORME, AHÍ SI LE ESTARIAN AYUDANDO 

AL ESTADO DE DURANGO Y NO ANDARIAMOS CADA AÑO Y CADA AÑO, 

PIDIENDO MIGAJAS DE LOS GOBIERNOS FEDERALES, ESO NOS DARÍA 

UN SALTO Y NOS QUITARÍA SER EL ESTADO POBRE DEL NORTE, OJALÁ 

QUE LOS DIPUTADOS FEDERALES Y LOS SENADORES SE SUMEN A 

ESTA LUCHA, QUE TOQUEMOS EL CORAZÓN DEL NUEVO GOBIERNO 

FEDERAL, PARA QUE SE SUME TAMBIÉN A ESTA LUCHA Y QUE VEAMOS 

REFLEJADO EN LOS RECURSOS QUE MANDEN A DURANGO, LA 

VOLUNTAD QUE EXISTE DE ESTE NUEVO CONGRESO, A ESTE 

GOBIERNO HACIA DURANGO NUESTRO VOTO SERÁ FAVOR PENSANDO 
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EN QUE SE ESTÁ HACIENDO UN BUEN TRABAJO EN EL CONGRESO 

FEDERAL, ES CUÁNTO PRESIDENTE.  

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS SI HAY UN 

ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE QUIERAN 

RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS DIPUTADAS 

Y LOS DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. POR LO TANTO, LAS DIPUTADAS Y LOS 

DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

 

  
Diputado Sentido del voto
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor
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      SECRETARÍA DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
                                                    TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA HONORABLE    
                      SEXAGÉSIMA OCTAVA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO    
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                                                                      13 DE DICIEMBRE DEL 2018 (TERCERA) 
                                                                                                                 (17:00) HORAS 
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DAVID RAMOS ZEPEDA A Favor
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor
LUIS IVAN GURROLA VEGA A Favor
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor

 

 

SECRETARIA: LE INFORMO DE LA ACTUAL VOTACIÓN SEÑOR 

PRESIDENTE, SON 22 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA, Y 0 

ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: “SE APRUEBA” TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO 

PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 

58, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

PARA LOS EFECTOS DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 

DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO.  

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE EMITIÓ LA 

DECLARATORIA DE LECTURA AL DICTAMEN PASAMOS A LA DISCUSIÓN 

DEL MISMO, EL CUAL FUE PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE 

HACIENDA, PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE CONTIENE LA LEY 
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DE INGRESOS DEL ESTADO DE DURANGO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 

2019, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL 

VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA QUE EL 

REGISTRO DE ORADORES QUEDÓ INTEGRADO DE LA SIGUIENTE 

MANERA: EL DIPUTADO JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA, SI, A 

FAVOR, TIENE LA PALABRA HASTA POR 10 MINUTOS. 

 

DIPUTADO JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA: CON SU VENIA 

PRESIDENTE, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS, EL DÍA DE 

HOY SE SOMETE A NUESTRA CONSIDERACIÓN LA LEY DE INGRESOS Y 

DE EGRESOS QUE CONTIENE EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL 

GOBIERNO DEL ESTADO, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 

2019, EN TAL SENTIDO, ME PERMITO REALIZAR LOS SIGUIENTES 

RAZONAMIENTOS CON EL FIN DE RAZONAR EL VOTO DEL GRUPO 

PARLAMENTARIO QUE SERÁ A FAVOR DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 

EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS, VEMOS QUE NO SE APRECIAN 

IMPUESTOS NI DERECHOS NUEVOS Y SIMPLEMENTE LOS MISMOS QUE 

SE CONTEMPLA EN LA LEY DE HACIENDA DEL ESTADO DURANGO, Y 

QUE SÓLO SUFRIRÁN UN INCREMENTO QUE PUDIERA PROVOCAR EL 

VALOR DE LA UNIDAD DE MEDIDA Y ACTUALIZACIÓN,  RECONOCEMOS 

EL INTERÉS DEL GOBERNADOR Y SU RESPONSABILIDAD POR 
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PRESENTAR UNA INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS Y UNA LEY DE 

EGRESOS RESPONSABLE, ACORDE A LAS NECESIDADES DE LOS 

CIUDADANOS, TAMBIÉN RECONOCEMOS EL ESFUERZO QUE SE 

REALIZÓ PARA ATENDER LAS ADECUACIONES QUE POR ASIGNACIONES 

Y/ O TRANSFERENCIAS  SE HICIERON CON EL FÍN DE BENEFICIAR LOS 

RUBROS MÁS IMPORTANTES Y MÁS SENSIBLES  EN BENEFICIO DE LA 

SOCIEDAD DURANGUENSE, POR PARTE DE LOS MIEMBROS DE LAS 

COMISIÓN Y DESDE LUEGO DE TODOS LOS COMPAÑEROS  DIPUTADOS. 

ASIMISMO, TAMBIEN TENGO QUE RECONOCER EL LIDERAZGO DEL 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA EL DIPUTADO PABLO 

CÉSAR AGUILAR, DE TODOS MIS COMPAÑEROS QUE INTEGRAMOS LA 

COMISIÓN, EL DIÁLOGO, PERO, SOBRE TODO, LA VOLUNTAD DE PODER 

CONSTRUIR MEJORES CONDICIONES PARA TODOS LOS CIUDADANOS 

DURANGUENSES, POR LO ANTERIOR A NOMBRE EL PARTIDO DEL 

GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 

RAZONAMOS NUESTRO VOTO A FAVOR DE LOS PRESENTES 

DICTAMENES, POR SU ATENCIÓN MUCHÍSIMAS GRACIAS, ES CUANTO 

PRESIDENTE.  

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO, SE PREGUNTA A LAS DIPUTADAS Y A 

LOS DIPUTADOS SI HAY UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN 

LOS QUE QUIERAN RESERVARSE SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  
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FECHA DE REV. 26/10/2017         NO. DE REV. 02            FOR SSP 03            
 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS DIPUTADAS 

Y LOS DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. POR LO TANTO, LAS DIPUTADAS Y LOS 

DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

 
Diputado Sentido del voto
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor 
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor 
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor 
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor 
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor 
DAVID RAMOS ZEPEDA A Favor 
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor 
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor 
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor 
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor 
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor 
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor 
LUIS IVAN GURROLA VEGA A Favor 
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor 
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor 
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor 
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor 
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor 
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor 
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor 
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor 
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor 
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SECRETARIA: LE INFORMO PRESIDENTE QUE SON 23 VOTOS A FAVOR, 

0 EN CONTRA, 0 ABSTENCIONES, ES CUANTO, RECTIFICAMOS EL DATO 

SON 22 A FAVOR, ES CUANTO SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADA, “SE APRUEBA” TANTO EN LO 

GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN 

COMO DECRETO NÚMERO 59, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO PARA LOS EFECTOS DE SU 

PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO 

DE DURANGO.  

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE EMITIÓ LA 

DECLARATORIA DE LECTURA AL DICTAMEN PASAMOS A LA DISCUSIÓN DEL 

MISMO, EL CUAL FUE PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE CONTIENE REFORMA A LA LEY PARA 

LA ADMINISTRACIÓN Y VIGILANCIA DEL SISTEMA DE PARTICIPACIONES Y 

LA COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA FISCAL, SE DECLARA 

ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL 

REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL 

DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 
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PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS DIPUTADAS Y A LOS DIPUTADOS SI 

HAY UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE SE 

QUIERAN RESERVAR SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.  

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LOS 

DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO PARTICULAR, 

INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO A SU 

CONSIDERACIÓN, SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. POR LO TANTO, LAS DIPUTADAS Y LOS 

DIPUTADOS, TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

 

Diputado Sentido del voto
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor 
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor 
LUIS IVAN GURROLA VEGA A Favor 
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor 
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor 
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor 
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor 
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor 
DAVID RAMOS ZEPEDA A Favor 
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor 
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor 
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RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor 
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor 
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor 
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor 
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor 
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor 
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor 
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor 
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor 
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor 

 

 

SECRETARIA: LE INFORMO PRESIDENTE QUE SON 22 VOTOS A FAVOR, 

0 EN CONTRA, 0 ABSTENCIONES, ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: “SE APRUEBA” TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO 

PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 60, Y SE 

ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO PARA LOS 

EFECTOS DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO DEL 

ESTADO DE DURANGO.  

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE EMITIÓ LA 

DECLARATORIA DE LECTURA AL DICTAMEN PASAMOS A LA DISCUSIÓN DEL 

MISMO, EL CUAL FUE PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PRESUPUESTO Y CUENTA PÚBLICA, QUE CONTIENE LA LEY DE EGRESOS DEL 

ESTADO DE DURANGO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2019, SE DECLARA 

ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO 

DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO EL 

DEBATE EN LO GENERAL. 
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PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS DIPUTADAS Y A LOS DIPUTADOS SI HAY UN 

ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE SE QUIERAN RESERVAR 

SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS DIPUTADAS Y LOS 

DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO PARTICULAR, 

INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO A SU 

CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIA, POR LO TANTO, LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS TIENEN 

HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA, GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado Sentido del voto
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor 
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor 
DAVID RAMOS ZEPEDA A Favor 
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor 
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor 
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor 
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor 
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor 
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor 
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor 
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor 
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor 
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor 
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor 
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ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor 
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor 
LUIS IVAN GURROLA VEGA A Favor 
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor 
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor 
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor 
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor 
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor 

 

 

SECRETARIA: CON SU PERMISO PRESIDENTE, LE INFORMO QUE SON 22 

VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA, 0 ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTE: “SE APRUEBA” TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO 

PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 

61, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

PARA LOS EFECTOS DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 

DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO.  

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE EMITIÓ LA 

DECLARATORIA DE LECTURA AL DICTAMEN PASAMOS A LA DISCUSIÓN 

DEL MISMO, EL CUAL FUE PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, POR EL QUE SE ADICIONA UN SEGUNDO PÁRRAFO Y SE 

REFORMA LA FRACCIÓN VIII DEL ARTÍCULO 85 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE DURANGO, SE DECLARA 

ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL VIRTUD SE ABRE EL 

REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN DEL 

DICTAMEN. 
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PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS DIPUTADAS Y A LOS DIPUTADOS SI 

HAY UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE SE 

QUIERAN RESERVAR SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.   

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS DIPUTADAS 

Y LOS DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. POR LO TANTO, LAS DIPUTADAS Y LOS 

DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

 

Diputado Sentido del voto
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor 
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor 
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor 
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NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor 
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor 
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor 
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor 
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor 
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor 
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor 
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor 
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor 
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor 
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor 
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor 
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor 
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor 
LUIS IVAN GURROLA VEGA A Favor 
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor 

 

 

SECRETARIA: LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE, QUE SON VOTOS 20 A 

FAVOR, 0 EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: “SE APRUEBA” TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO 

PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 

62, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

PARA LOS EFECTOS DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 

DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO.  

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE EN LA SESIÓN ANTERIOR SE EMITIÓ LA 

DECLARATORIA DE LECTURA AL DICTAMEN PASAMOS A LA DISCUSIÓN 

DEL MISMO, EL CUAL FUE PRESENTADO POR LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN, QUE CONTIENE LEY DE ARCHIVOS PARA EL ESTADO DE 

DURANGO, SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL. EN TAL 
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VIRTUD SE ABRE EL REGISTRO DE ORADORES A FAVOR, EN CONTRA O 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE DECLARA CERRADO 

EL DEBATE EN LO GENERAL. 

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LAS DIPUTADAS Y A LOS DIPUTADOS SI 

HAY UN ARTÍCULO O FRACCIÓN DEL DICTAMEN EN LOS QUE SE 

QUIERAN RESERVAR SU DISCUSIÓN EN LO PARTICULAR.   

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS POR PARTE DE LAS DIPUTADAS 

Y LOS DIPUTADOS PARA LA DISCUSIÓN DEL DICTAMEN EN LO 

PARTICULAR, INFORMO A LA ASAMBLEA QUE EL DICTAMEN SOMETIDO 

A SU CONSIDERACIÓN SE VOTARÁ NOMINALMENTE EN UN SOLO ACTO, 

INCLUYENDO ARTÍCULOS TRANSITORIOS, PARA SU APROBACIÓN EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, POR LO TANTO, LAS DIPUTADAS Y LOS 

DIPUTADOS TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO.  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE A LA DIPUTADA 

SECRETARIA, GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 
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Diputado Sentido del voto
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor 
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor 
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor 
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor 
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor 
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor 
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor 
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor 
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor 
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor 
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor 
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor 
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor 
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor 
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor 
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor 
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor 
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor 
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor 

 

SECRETARIA: SON 20 VOTOS A FAVOR, 0 EN CONTRA, 0 

ABSTENCIONES, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: “SE APRUEBA” TANTO EN LO GENERAL COMO EN LO 

PARTICULAR, SE ORDENA SU EXPEDICIÓN COMO DECRETO NÚMERO 

63, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

PARA LOS EFECTOS DE SU PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL 

DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE DURANGO.  

 

PRESIDENTE: DEBIDO A QUE LA SESIÓN ANTERIOR, SE EMITIO LA 

DECLARATORIA DE LECTURA DEL DICTAMEN, PASAMOS A LA 

DISCUSIÓN DEL MISMO, LA CUAL FUE PRESENTADO POR LA COMISIÓN 

DE DESARROLLO URBANO, OBRAS PÚBLICAS, QUE CONTIENE 
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REFORMA A LA LEY REGLAMENTARIA DEL REGISTRO PÚBLICO DE LA 

PROPIEDAD DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO GENERAL SE 

ABRE EL REGISTRO DE ORADORES, A FAVOR, EN CONTRA O EN 

ABSTENCIÓN DEL DICTAMEN. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER ORADORES, SE DECLARA CERRADO EL 

DEBATE EN LO GENERAL, Y SE DECLARA ABIERTO EL DEBATE EN LO 

PARTICULAR Y SE PREGUNTA A LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS SI 

HAY UN ARTÍCULO O RESERVA DEL DICTAMEN QUE QUIERAN EN LO 

PARTICULAR. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER RESERVAS EN LO PARTICULAR, INFORMO 

A LA ASAMBLEA, SE VOTARÁ DE MANERA NOMINAL EN UN SOLO ACTO 

INCLUYENDO ARTICULOS TRANSITORIOS EN LO GENERAL Y EN LO 

PARTICULAR MEDIANTE EL SISTEMA DE INFORMACIÓN 

PARLAMENTARIO, POR LO TANTO, LAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA REGISTRAR SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: SE CIERRA EL SISTEMA ELECTRONICO DE VOTACIÓN E 

INSTRUYO A LA DIPUTADA GABRIELA HERNÁNDEZ LÓPEZ DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA.  
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Diputado Sentido del voto
JOSE ANTONIO OCHOA RODRIGUEZ A Favor 
MARIA ELENA GONZALEZ RIVERA A Favor 
KAREN FERNANDA PEREZ HERRERA A Favor 
SANDRA LILIA AMAYA ROSALES A Favor 
RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO A Favor 
RAMON ROMAN VAZQUEZ A Favor 
PEDRO AMADOR CASTRO A Favor 
PABLO CESAR AGUILAR PALACIO A Favor 
CINTHYA LETICIA MARTELL NEVAREZ A Favor 
GABRIELA HERNANDEZ LOPEZ A Favor 
JOSE LUIS ROCHA MEDINA A Favor 
ESTEBAN A. VILLEGAS VILLARREAL A Favor 
ALICIA GUADALUPE GAMBOA MARTINEZ A Favor 
ALEJANDRO JURADO FLORES A Favor 
MARIO ALFONSO DELGADO MENDOZA A Favor 
CLAUDIA JULIETA DOMINGUEZ ESPINOZA A Favor 
JUAN CARLOS MATURINO MANZANERA A Favor 
SONIA CATALINA MERCADO GALLEGOS A Favor 
NANCI CAROLINA VASQUEZ LUNA A Favor 
GERARDO VILLARREAL SOLIS A Favor 
LUIS IVAN GURROLA VEGA A Favor 

 

 

SECRETARIA: LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE QUE SON 21 VOTOS A FAVOR, 

0 EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES. ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA.  

 

PRESIDENTE: SE APRUEBA COMO EN LO GENERAL COMO EN LO PARTICULAR, 

COMO DECRETO NÚMERO 64, Y SE ENVÍA AL TITULAR DEL EJECUTIVO PARA 

SUS EFECTOS DE PROMULGACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO 

DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

PRESIDENTE: ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES, PARA LO CUAL, 

HAGO DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO, QUE ANTE ESTA PRESIDENCIA NO SE 

REGISTRO NINGÚN ASUNTO GENERAL.   
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PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, HABIENDOSE AGOTADO EL 

ORDEN DEL DÍA, SE CLAUSURA LA SESIÓN, Y SE CITA AL PLENO PARA 

EL DÍA 15 DE DICIEMBRE A LAS 11:00 HORAS, DAMOS FE ----------------------. 

 

 

 

 

 

 

DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ. 

PRESIDENTE. 

 

 

 

 

 

 

 

DIPUTADA GABRIELA HERNANDEZ LÓPEZ. 

                      SECRETARIA. 

 

 

 

 

 

 

DIPUTADO ALEJANDRO JURADO FLORES. 

                                                        SECRETARIO. 


